

3 Έλληνες δισεκατομμυριούχοι και 5 πολυεκατομμυριούχοι στον κατάλογο των 200 πλουσιότερων Αυστραλών

Οι πλούσιοι Έλληνες της Αυστραλίας γίνονται... πλουσιότεροι! Αυτό προκύπτει από τον κατάλογο των 200 πλουσιότερων Αυστραλών που δημοσίευσε το περιοδικό Australian Financial Review. Σύμφωνα με τον κατάλογο, στην πρώτη θέση με προσωπική περιουσία 15.57 δισεκατομμυρίων δολαρίων είναι η οικογένεια του Anthony Pratt και στην 2η η Gina Rinehart με 13.81 δισεκατομμυρίων δολαρίων. Όπως αναφέρει η εφημερίδα «Νέος Κόσμος» στην πρώτη θέση των πλουσιότερων Ελλήνων της Αυστραλίας πέρασε και πάλι ο Κώστας Μακρής και η οικογένειά του (προέρχονται από την Αδελαΐδα, αλλά, ως έδρα αναφέρεται το Gold Coast) με \$ 1.32 δισεκατομμύρια δολάρια. Ο κ. Μακρής είναι 69ος στη γενική λίστα. Ο Νίκος Πολίτης έπεσε στην 74η θέση. Πέρυσι ήταν στην 55η της γενικής κατάταξης με περιουσία \$1.35



δισεκατομμυρίων, ενώ φέτος «περιορίστηκε» στα \$ 1.23 δισεκατομμύρια. Ο Πολίτης, ο δεύτερος Έλληνας στη λίστα των δισεκατομμυριούχων της Αυστραλίας, έχει ως κύριες επιχειρηματικές δραστηριότητες την πώληση αυτοκινήτων και τα ακίνητα. Στην 3η

θέση των Ελλήνων δισεκατομμυριούχων είναι η οικογένεια του Νικόλα Πασιπάλη από το Ντάργουϊν, που, εκτός των άλλων, ασχολείται και με την καλλιέργεια μαργαριταριών. Εκτός δισεκατομμυριούχων αλλά με πολλά εκατομμύρια και στην 4η θέση των ομογενών Κροίσιων βρίσκεται ο Μελβουρνιώτης Σπύρος Αλυσαν-

δράτος, με 931 εκατομμύρια δολάρια. Γεννημένος στην Κεφαλονιά, ο Σπύρος Αλυσανδράτος έχει ένα από τα μεγαλύτερα ταξιδιωτικά γραφεία του κόσμου σήμερα. Στα ακίνητα έχει επενδύσει και ο Θίο Καρύδης (5ος) με προσωπική περιουσία 815 εκατομμυρίων δολαρίων. Στην 6η θέση των πλουσιότερων Ελλήνων της Αυστραλίας βρίσκεται η οικογένεια του Χάρη Σταμούλη με 767 εκατομμύρια δολάρια. Και ο Χ. Σταμούλης (με έδρα τη Μελβούρνη) δραστηριοποιείται κυρίως στον χώρο των ακινήτων. Η αξία του σπιτιού του στο Toorak λέγεται ότι αξίζει 70 εκατομμύρια δολάρια. Στην 7η θέση με 662 εκατομμύρια δολάρια βρίσκεται ο Κέρι Χαρμάνι με επενδύσεις σε ορυχεία. Στην 8η θέση είναι η Kayla Itsines και ο Tobias Pearce με 486 εκατομμύρια δολάρια. Η Kayla Itsines είναι η μοναδική Ελληνίδα στη λίστα.

Αγνοούμενη Αυστραλή ορειβάτισσα

Μια ορειβάτισσα από το Σίδνεϊ, η οποία αγνοείται μαζί με επτά συντρόφους της και υπάρχουν φόβοι ότι είναι νεκρή, φαίνεται ότι χάθηκε σε χιονοστιβάδα στα Ιμαλάια της Ινδίας. Πρόκειται για τη Ruth McCance, η οποία αγνοείται μαζί με τον Βρετανό αρχηγό της ομάδας Martin Moran, τρεις άνδρες από το Ηνωμένο Βασίλειο, δύο άτομα από τις ΗΠΑ κι έναν Ινδό.

Οι οκτώ ορειβάτες συμμετείχαν σε 12μελή αποστολή, που προσπαθούσε ν' ακολουθήσει μια ανεξερεύνητη διαδρομή προς την κορφή Nanda Devi East. Η ομάδα προχώρησε στην καρδιά του καταφυγίου Nanda Devi «με τη φιλοδοξία να κατακτήσει μια παρθένα κορυφή», σύμφωνα με ανάρτηση στο Facebook της εταιρείας Moran Mountain. Το ταξίδι αναμενόταν να διαρκέσει περίπου 24 ημέρες. Στις 22 Μαΐου η ομάδα είχε φτάσει στη δεύτερη κατασκήνωση, στα 5000 μέτρα σχεδόν, και στη συνέχεια θα προσπαθούσαν να προσεγγίσουν την κορυφή, στα 6477μ. Ο Βρετανός αρχηγός της αποστολής, Mark Thomas

παρέμεινε στην κατασκήνωση με τρεις άλλους, σε επαφή με την ομάδα των οκτώ που προχώρησαν ψηλότερα. Όταν χάθηκε η επικοινωνία στις 26 Μαΐου, πήγε να τους ψάξει και βρήκε κενή τη σκηνή.

Ελικόπτερα της Ινδικής Πολεμικής Αεροπορίας πραγματοποίησαν δύο πτήσεις στην περιοχή το πρωί της Κυριακής, χωρίς κανένα αποτέλεσμα. Ενώ δεν είδαν ανθρώπους ούτε εξοπλισμό, εντόπισαν ανθρώπινα χνάρια που έφταναν ως ένα σημείο και πέρα από αυτό υπάρχουν ίχνη μεγάλης χιονοστιβάδας. Ωστόσο, οι ελπίδες παραμένουν και οι έρευνες -επίγειες κι εναέριας- θα συνεχιστούν, μέχρι να υπάρξουν απολύτως σαφή στοιχεία.

Μια ομάδα διάσωσης 20 ατόμων -συμπεριλαμβανομένων των μελών της ινδικής-θιβετιανής συνοριακής αστυνομίας και της ομάδας διαχείρισης καταστροφών- ξεκίνησε από το Munsiyari το πρωί του Σαββάτου, τοπική ώρα, με προορισμό το σημείο της χιονοστιβάδας, αλλά θα χρειαζόνταν τουλάχιστον τρεις ημέρες για να φτάσουν.



Νεκρός σε ύποπτη πυρκαγιά σε σπίτι στο Σίδνεϊ

Το σώμα ενός άνδρα βρέθηκε από τους πυροσβέστες που έσβησαν πυρκαγιά σε σπίτι στο Elderslie, στα νοτιοδυτικά του Σίδνεϊ. Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης κλήθηκαν στις 11.40 μ.μ. το Σάββατο, μετά από αναφορές για εισβολή στο σπίτι και για πυρκαγιά. Η ταυτότητα του νεκρού δεν είχε ακόμη αναγνωριστεί επισήμως έως χτες το πρωί, όμως δεν πιστεύεται ότι ήταν κάτοικος του σπιτιού.

Ακόμα έξι άτομα βρίσκονταν στο σπίτι τη στιγμή της πυρκαγιάς κι όλοι τους μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο μαζί με δύο πυροσβέστες, λόγω εισπνοής αναθυμιάσεων. Ένας από τους αστυνομικούς έφερε τραύματα στο χέρι.

Η αστυνομία αντιμετωπίζει την πυρκαγιά ως ύποπτο και στοχευμένο περιστατικό και προτρέπει οποιονδήποτε έχει σχετικές πληροφορίες να επικοινωνήσει.

Native Greek Speaker?

NAATI is recruiting native speakers of Greek to be paid casual role-players as part of interpreter certification tests. \$62.47/hour incl casual loading. Screening sessions in June 2019. Interested? Email: role-players@naati.com.au

